

据新华社北京6月12日电

国务院日前印发《关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度加快推进社会诚信建设的指导意见》。

《意见》指出,守信联合激励和失信联合惩戒是构建以信用为核心的新型市场监管体制的重要内容。要进一步加快推进社会信用体系建设,加强信用信息公开和共享,依法依规运用信用激励和约束手段,构建政府、社会共同参与的跨地区、跨部门、跨领域的守信联合激励和失信联合惩戒机制,促进

市场主体依法诚信经营。

《意见》提出,要健全褒扬和激励诚信行为机制。对诚实守信的市场主体,探索建立行政审批“绿色通道”,优先提供公共服务便利,优化行政监管安排,降低市场交易成本,并积极向市场和社会推介,引导各方面提供优惠和便利,使守信者获得更多机会和实惠,进一步提高守信收益。

《意见》提出,要健全约束和惩戒失信行为机制。对严重危害人民群众身体健康和生命安全,严重

破坏市场公平竞争秩序和社会正常秩序,拒不履行法定义务、严重影响司法和行政机关公信力,拒不履行国防义务、危害国防利益等严重失信行为,要依法依规实施行政性、市场性、行业性、社会性约束和惩戒措施,大幅提高失信成本。完善个人信用记录,推动联合惩戒措施落实到人。

筑梦“十三五” 建设新咸宁

坚持新理念 打造新亮点

——市领导调研咸嘉生态文化城镇带侧记

记者 朱哲 通讯员 熊铁山

作为城市建设、城乡一体、四化同步的示范工程,咸嘉生态文化城镇带当前推进进度如何、重点项目在建设过程中存在哪些困难和问题?昨日下午,市委书记、市人大常委会主任李建明,市委副书记、市长丁小强率领市直相关部门开展专题调研,督办项目进度。

咸嘉生态文化城镇带起于京港澳高速咸宁北入口,止于嘉鱼县新街镇,由桂乡大道、太乙大道、武嘉公路等主要道路组成,全长122公里,串联梓山湖生态科技新城、大洲湖水生态修复区、咸宁高新技术产业园、主城区、旅游新城、向阳湖现代农业示范园和咸嘉临港新城,有重点项目54个。

李建明、丁小强一行从会议中心乘车出发,经银泉大道至梓山湖大道,依次察看了梓山湖新城咸嘉生态文化城镇带月季观光园、碧桂园小高层农民安置点、梓山湖汽车露营公园、华师大附属梓山湖学校、城铁贺胜东站中华鸡汤小镇、基金小镇项目。

一路走,一路看。月季观光园已完成功能分区,碧桂园小高层农民安置房建设已基本完成,梓山湖汽车露营公园计划10月开园,华师大附属梓山湖学校正在加快推进,中华鸡汤小镇、基金小镇项目。

据了解,6月10日至12日,2016年咸宁市名优产品展销会在这里如期举行,活动吸引了稻花香酒、名口窖酒、荣恩堂酒、本草天香山茶油、妈咪爱等众多商家参加,现场的促销活动引来市民争相抢购。

名优产品展销

11日,中裕国际广场前,市民正在展销柜台前选购产品。

据悉,12日,通山县经济开发区区星瑞生物科技项目施工现场,大型挖掘机挖土填方,装载车、推土机来往穿梭,工人们正在搭建厂房。

记者 夏正峰 摄



亲商 尊商 护商 赤壁激发市场主体活力

本报讯 记者黄柱、特约记者彭志刚、童金健报道:“政府贴身市场主体搞好服务,领导置身项目现场解难题。”12日,走进赤壁市经济开发区,扑面而来一股浓浓的亲商、尊商、护商氛围。

“如果没有领导包保挂点的贴心服务,部门的倾心支持,就不会有这么快的建设成果。”湖北华舟重工总经理助理李开鹏感激地说。

前不久,总投资15亿元的华舟应急装备赤壁产业园一期投产。李开鹏介绍,该项目在投产之前遇到一个“难题”——200余名员工上下班交通不便,于是公汽公司负责人实地察看,调研制定便捷的公交方案。目前,该市9路公交车已无缝对接。

作为重点项目,该市还建立了华舟项目部微信群,每天通过互联网平台,根据项目建设需求,各相关部门第一时间跟进,解决建设中的难题。

全程包保 动态管理 通山创优项目发展环境

本报讯 记者程慧、通讯员良万报道:12日,通山县经济开发区区星瑞生物科技项目施工现场,大型挖掘机挖土填方,装载车、推土机来往穿梭,工人们正在搭建厂房。

该项目总投资3亿元,征地500亩,分二期建设,是一家集食品、保健食品、医疗器械、消毒剂、化妆品的研发、生产、销售于一体的高新技术企业研发和生产基地。项目建成后,可实现年产值1.25亿元,上缴税收3000万元。

看着眼前忙碌的施工场景,项目业

主公司总经理袁峰喜上眉梢。他说,县里全程包保机制的运用为项目建设“保驾护航”,没有了后顾之忧,企业发展才能顺风顺水。

今年,为确保135个重点项目顺利推进,该县倒排工期,创优项目发展环境,筑牢企业发展“温床”。该县优化环境,加大“两违”和强揽

工程的打击力度。执法部门安排执法专班,每天进行巡查,发现“两违”行为及时清理;公安部门派驻工作专班到项目驻点办公,严厉打击漫天要价、强揽工程及其它强卖强要等违法行为。

通过领导挂帅、专班推进、两月一拉练、年终一票否决等工作机制,该县强化项目动态管理,扎实做好服务,对落户企业实行“企一人”负责制,证照办理代办制、限时办结制等政策,为投资企业排忧解难。

同时,该县以经济开发区为龙头,辐射工业园区,加快落实咸通线、迎宾路、富水路、核电路等8条重要工业通道的硬化、绿化、亮化等工程,逐步形成“四纵五横”的路网格局。

据悉,今年以来,该县已有水晶工业园、瑞科鞋业、亿通机车配件二期等12个项目竣工投产,58个在建项目顺利推进,呈现良好的发展局面。

我市端午小长假 旅游入账3.29亿

接待游客56.77万人次,同比增长18.6%

本报讯 记者王远远、通讯员孔祥铁、张良露报道:粽艾飘香迎端午,龙舟竞渡祭屈公。端午小长假,尽管有雨水的“造访”,但这并未影响来咸游客的热情。

据统计,节日期间,全市共接待游客56.77万人次,实现旅游收入3.29亿元,分别同比增长18.60%、19.80%。

吃粽子、赛龙舟、祭屈原、办诗会……端午期间,我市民俗活动丰富多彩。咸安、崇阳举办了龙舟赛,吸引了大批游客;嘉鱼山湖温泉结合父亲节,推出亲子系列的包粽子、露天烧烤、露天KTV等活动;不少商家也纷纷推出包粽子、创意粽子秀等活动,吸引消费者参与。

端午小长假旅游呈现以下特点:

自驾游方兴未艾。在各大景区门口,停满了来自武汉、九江、岳阳、长沙等周边市区的自驾车辆。据统计,我市纳入省假日办监测范围的赤壁古战场、陆水湖、九宫山、隐水洞等4个重点旅游景区,3天来共接待游客10.75万人次,旅游收入350.08万元。

乡村旅游倍受青睐。美丽的乡村,新鲜的空气,成为不少自驾游客端午出行的首选。我市推出了多条乡村旅游线路,乡村生态游红火、农家乐生意火爆。

据了解,为确保小长假旅游市场平稳有序,市旅游委成立了假日旅游协调领导小组,完善了各类突发事件应急预案,严格执行24小时值班和领导带班制度,及时处理游客投诉。同时,提前落实旅游安全监管责任,督促各大景区景点做好隐患排查和整改工作,保证游客“游得放心、游得舒心、游得满意、游得安全”。

市领导调研市区限鞭工作时要求

做到宣传问责执行到位

本报讯 记者饶红斌、通讯员张恒报道:昨日,市人大常委会党组书记、副主任胡毓军率调研组调研市区限鞭工作情况,副主任李逸章、彭方全、刘复兴参加调研,副市长、市公安局局长胡甲文作综合情况报告。

调研组深入咸安区黄畈社区,详细了解咸宁市市区限制燃放烟花爆竹的规定贯彻落实情况,听取了咸安区、高新区、市环保局、市城管局、市公安局等部门单位相关情况报告。市人大常委会委员在座谈交流中对市区限鞭工作提出意见和建议。

胡毓军充分肯定今年以来的市区限鞭工作。他说,市区限鞭工作是市政府“打造中国中部绿心、建设国际生态城市”的重要决策,目的是减少城市环境污染,保障公共安全和市民人身、财产安全。管与不管两码事,真管与不真管不一样,严管与不严管更不一样。

胡毓军强调,进一步做好市区限鞭工作,要做到“宣传、问责、执行”三个到位。传统习俗向现代文明转变是一个痛苦的过程,要花大力气下大功夫做好宣传工作,要像人口普查一样,将《规定》送到每家每户,做到家喻户晓。市区限鞭工作16个成员单位要明确责任,如果责任到位,工作结果会比现在好。问责单位对多起违规行为无一起问责,不能怪部门和群众不自觉。层层签订的责任状不能落实兑现,老百姓就不相信,我们就会落入“公信力陷阱”。文明是管出来的,要有情操作、无情管理。只有真查严查、真管严管,才能减少环境污染,防止事故发生,确保人民群众人身财产安全,创造一个文明有序的社会环境。

我市入夏气温偏高

近期或迎新一轮降雨

本报讯 见习记者陈希子报道:12日,记者从市气象部门获悉,未来5日内,我市气温回升,天气以晴好为主。

根据最近气象资料分析,13日至16日,我市大部分地区无降水,主要以晴天居多。白天最高温度可至30℃左右,夜间最低气温仍保持在20℃以上。气温总体偏高,市民可做好防暑准备。

同时,受气流运动影响,长江中下游梅雨季节整体推迟。6月中下旬,预计我市可能迎来新一轮强降雨。气象部门提醒,届时要做好雨水防范工作。

全市公安机关

圆满完成端午小长假安保任务

本报讯 通讯员张恒报道:端午小长假期间,全市公安机关周密部署,主动作为,全警动员,确保了节日期间全市社会治安大局平稳。

市公安局在节前召开专题会议,对节日安保工作进行研究,对节前整治、情报信息收集研判、隐患排查、社会面防控、应急处置等工作进行了专门安排;节日期间,市公安局班子成员分兵把口、各负其责,广大参战民警履职尽责、连续奋战,确保了各项安保工作的落实。

节日期间,公安机关全面加强巡防管控,在党政首脑机关、繁华商业区、车站码头、旅游景点等重点部位重点巡逻,落实屯警街面、武装巡逻、动中备勤等措施,保证了节日安全。